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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 28ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 13 de outubro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os vereadores: Aldlerí Batista de Souza, Danielle Rebeca da 

Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, Clécio Jerônimo Rebouças, Celso 

Uchoa de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Renan de Lima Souza, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: Celso 

Uchoa de Araújo, Maria de Fátima Luz Lemos e José Sandro de Gois Nunes. 

Inicialmente, o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão. Informou a todos que esta sessão está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento 

legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, 

da lei 13.709/2018. Posteriormente, o vereador Francisco das Chagas Câmara, 

solicitou a dispensa da leitura da Ata e foi atendido pelo plenário. Dando 

continuidade o sr. Presidente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva 

Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura a leitura do Expediente, em que constam 

Requerimentos nº 066 e 072/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza. Requerimentos nº 073, 074 e 075 de autoria do vereador Clécio 

Jerônimo Rebouças. Requerimento nº 076/2022 de autoria do sr. Presidente. 

Posteriormente a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil Wagner 

Tavernard do Vale Souza, que cumprimenta a todos os presentes e justificou suas 

proposições apresentadas na sessão de hoje. Com a palavra o vereador Dacio do 
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Nascimento Filho, que cumprimentou a todos. Em seguida agradeceu a sra. 

Prefeita pelo atendimento ao seu requerimento, para demolição da caixa de agua 

da comunidade de São Cristovão. Lembrou também que na comunidade de Ponta 

do Mel, a caixa d’água  também deve ser demolida pelo seu péssimo estado de 

conservação. Solicitou ainda, através de requerimento verbal, para que seja 

contratada o mais rápido possível um professor substituto para a comunidade de 

Redonda. Com a palavra o vereador Clécio Jeronimo Rebouças, que 

cumprimentou a todos os presentes, em seguida, justificou seus requerimentos 

apresentados hoje. Discorreu também que na próxima sessão irá apresentar 

projetos de lei que dá nomes a quatro ruas do bairro Mocó. Solicitando, um aparte, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, ratifica a solicitação feita pelo vereador Clécio 

Jerônimo Rebouças, que pediu a iluminação do trecho que vai até a praia do 

Paraiso e justificou ainda a necessidade dos moradores pela iluminação pública. 

Danielle Rebeca da Silva Melo, fazendo um aparte, também teceu comentários 

sobre a praia do Paraiso e dos requerimentos já solicitados para melhorar a 

qualidade de vida dos moradores daquela localidade e citou como exemplo: a 

iluminação pública, pavimentação a paralelepípedo e o abastecimento de água. 

Também solicitando um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, lembrou de 

reunião feita com a direção da CAERN, com a prefeita e alguns vereadores, onde 

foram informados da dificuldade da empresa em realizar a extensão da rede de 

água. Novamente com a palavra, Clécio Jerônimo Rebouças, lembrou que o 

gerente da CAERN quando esteve nesta Casa, fez várias promessas sobre 

prazos a serem cumpridos, mas que não foram respeitados. Com a palavra o 

vereador Renan de Lima Souza, que solicitou através de requerimento verbal 

solicitando para que a sra Prefeita disponibilize agua para a zona rural, já que o 

município recebeu mais um caminhão pipa. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

justificou seu requerimento 076/2022. Acrescentou ainda, que existem vários 
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bairros e comunidades que necessitam do abastecimento de água encanada. 

Sugere que seja feito um requerimento coletivo, para a Governadora do Estado, 

cobrando da CAERN a extensão da oferta de água para as comunidades de 

Upanema, Upanema de Cima, Istanbul e Paraiso, pois existe um poço na bairro 

Santa Amália que pode fazer esse abastecimento das comunidades citadas. 

Novamente solicitando um aparte, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

cumprimentou a todos os vereadores, pelo debate de hoje sobre a necessidade 

de água do município. Discorreu ainda, sobre o festival de Kit Surf, promovido pela 

Prefeitura e que acontecerá neste final de semana (dias 15 e 16 de outubro) e só 

tem a engradecer o município e atrair o turista para nossa cidade. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os Requerimentos 

escritos e verbais apresentados na sessão de hoje e todos foram aprovados pelos 

vereadores presentes. Posteriormente, o edil Wagner Tavernard do Vale Souza, 

fez a leitura da palavra de Deus, em Efésios, Capítulo 02, versículo 08. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo 

(1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 13 de outubro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
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_____________________________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador - 2º Secretário 

 
 

_________A U S E N T E___________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 

_________A U S E N T E___________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

_________A U S E N T E___________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_______________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 


